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Задание 1.

За последний квартал предыдущего года торговая фирма «Фиалка» имеет выручку от реализации 54000 руб. На следующий квартал планируется увеличить объем реализации так, как это указано в табл. 1. Причем, половину продаж намечается продавать на условиях месячного кредита. При этом переменные издержки изменяются прямо пропорционально. Налог на прибыль составляет 30%, НДС - 20%.

1. Составьте годовой отчет по прибыли  баланс в качестве основы для последующего анализа рентабельности и доходности фирмы. 

2. Рассчитайте ключевые индикаторы для описания рентабельности и доходности.

Примечание: при составлении документов используйте формы балансов и отчета о прибыли и убытках представленные в приложении.

В таблице 1 следующие отчетные показатели:

Таблица 1

Отчетные данные за квартал

	Наименование
	варианты

	
	4

	Рост выручки от реализации  
	+25%

	Издержки на приобретение товара
	32000

	Прочие внешние издержки

- из них переменные 
	5600

500

	Издержки на содержание персонала               

- из них переменные 
	7000

100


	Амортизация основного капитала 
	200

	Издержки по выплате процентов
	1500


На 31 декабря предыдущего года известно следующее

	Наименование
	(руб)

	Оборудование (полная первоначальная стоимость)
	20000

	Товарные запасы ..... 
	40000

	Дебиторская задолженность .
	3900

	Денежные средства ...... 
	3000

	Собственный капитал .... 
	42000

	Краткосрочный кредит 
	24000

	НДС и проч.
	900


БАЛАНС
BALANCE SHEET

	
	АКТИВ Assets
	

	
	Оборотный капитал Current assets
	

	14
	Денежные средства cash
	3000

	15
	Ценные бумаги accounts
	

	16
	Дебиторская задолженность receivable
	3900

	17
	Запасы сырья и материалов
material and components
	40000

	18
	Незавершенное производство

 work in process (WIP)
	

	19
	Готовая продукция finished goods
	

	20
	Итого: Оборотный капитал 
Total current assets (14+15+16+17+18+19)
	

	
	Основной капитал Fixed assets
	

	21
	Недвижимость (без амортизации)

real property 
	

	22
	Оборудование (без амортизации)

plant & equip (less depreciation)
	20000

	23
	Итого: основной капитал

 Total fixed assets (21+22)
	

	24
	Итого: АКТИВ Total assets (20+23)
	66900

	
	ПАССИВ Liabilities & equity
	

	
	Обязательства Liabilities
	

	25
	Краткосрочные займы (включая неоплаченные налоги - с11) short-term (incl. Unpalo taxes line)
	24000

	26
	Долгосрочные займы long-term
	

	27
	Итого: Обязательства Total liabilities (25+26)
	

	
	Собственный капитал Equity 
	

	28
	Акционерный капитал stock
	42000

	29
	Накопленная нераспределенная прибыль. 

(29+30 прошлого года) accum. reteined  earning 
	

	30
	Чистая прибыль/убытки этого года net profit/loss this year (13)
	26600

	31
	Итого: Собственный капитал Total Equity(28+29+30)
	

	32
	Итого ПАССИВ
Total Liabilities & equity
	


	Чистая выручка

Net sales
	67500

	Переменные издержки  производства

Cost  of  goods sold
	600

	Сумма покрытия
Contribution margin (1-2)
	66900

	Постоянные издержки

General expenses
	13500

	Валовая прибыль
Gross profit  or loss (3-4)
	53400

	Амортизационные

отчисления всего (7+8), Depreciation в том числе:
	200

	-недвижимость
	

	-оборудование
	

	Прибыль/убытки

до уплаты процента Profitless before interest (5-6)
	53200

	Плата за кредит
Intertst paid (lessint received)
	

	Прибыль до уплаты налогов Profit/loss before taxes

(9-10)
	53200

	Налог  Taxes
	26600

	Чистая прибыль/убыток  Net profit or loss
(11-12)
	26600


Рассчитаем реализацию продукции в следующем году: 54000+54000*0,25=67500

Составим отчет о финансовых результатах в плановом году:

Из него сделаем вывод, что чистая прибыль будет равна 26600 руб.

Задание 2.
О предприятии за истекший год удалось собрать следующие сведения. Значения показателей по вариантам представлены в табл. 1 

Определите показатели эффективности работы предприятия за истекший период: 

1) фондоотдачу, 

2) выработку продукции на I работающего (производительность труда);
3) оборачиваемость оборотных средств и длительности одного оборота; 

4) уровень рентабельности производства.
Таблица 1

Отчетные показатели

	№
	Наименование показателя
	варианты

	
	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Объем продаж, тыс.шг.
	100
	110
	120
	130
	140

	2
	Цена единицы продукции, pyб.
	250
	230
	240
	250
	220

	3
	Численность работающих, чел.
	300
	230
	300
	290
	310

	4
	Полная себестоимость единицы продукции, руб.
	200
	190
	200
	210
	180

	5
	Среднегодовая стоимость ОПФ 

млн. руб
	94,5
	89,0
	91,0
	93,5
	94,0

	6
	Среднегодовой остаток оборотных средств, млн.руб 
	42,0
	41,0
	42,0
	42,5
	42,5


Рассмотрим данные задачи и определим необходимые показатели:

1) фондоотдачу, 
Фондоотдача – это прямая величина, характеризующая уровень отдачи капитала.

Фондоотдачу рассчитывают по формуле:
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где Фо – фондоотдача; В – годовой выпуск продукции в стоимостном или натуральном выражении; С ср – среднегодовая стоимость основных средств
Определим выработку продукции в стоимостном выражении

130*250=32500 тыс. Руб = 32,5 млн. Руб

Вычислим коеф. Фондоотдачи:

32,5/93,5=0,34

2) выработку продукции на I работающего (производительность труда);

Вычислим выработку на одного работника. Для этого В1раб=В/Ч

Где

В- выработка фирмы в стоимостном виде

Ч- численность рабочих

Враб=32,5/290=0,11 млн. Руб.
3) оборачиваемость оборотных средств и длительности одного оборота; 
Коэффициент оборачиваемости исчисляется, как отношение стоимости реализованной продукции за данный период на средний остаток оборотных фондов за тот же период
:
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Показатель средней продолжительности оборота в днях:
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Рассчитаем коеф. Оборачиваемости:

Коб=32,5/42,5=0,76

Показатель средней продолжительности в днях равен:

Воб=365/0,76=480 дней

4) уровень рентабельности производства.
Рассчитаем уровень рентабельности как отношение цены продукции к ее себестоимости:

250/210=1,19, из этого коеф. Можно сделать вывод ,что изготовление продукции рентабельно, прибыль составляет 19% от цены продукции

Задание 3
В торговой фирме «Диана» разработан план на следующий месяц. Основные показатели плана приведены в табл.1. 

Таблица 1

Основные плановые показатели

	
	Наименование
	Варианты

	
	
	1
	2
	3
	4
	5

	
	Выручка от реализации, руб.
	40000
	50000
	35000
	42000
	50000

	
	Издержки на приобретение товаров, руб.
	25000 
	26000
	20000
	25000
	30000

	
	Комиссионные продавцам (5 %)
	2000 
	?
	?
	?
	?

	
	Возобновляемые постоянные издержки, руб
	8000
	9500
	9000
	7500
	9000

	
	Амортизация, руб
	800 
	900
	1000
	1000
	900

	
	Издержки на выплату процентов, руб
	400 
	500
	400
	200
	300


1. Составьте бюджет по прибыли на плановый период.
Бюджет на следующий месяц можно рассчитать как разницу между выручкой от реализации и всеми плановыми затратами:

42000-25000-7500-1000-200=10800 это прибыль, которую получит фирма.

2. Рассчитайте: 

- коэффициент покрытия; 
Степень покрытия - отношение покрытия на единицу продукции к продажной цене единицы продукции, выраженное в процентах.
Коэфф покрытия товара отражает, какую долю валовой выручки занимают валовые издержки и выручки (эк смысл).

Понижение этого показателя может определяться след причинами:

- понижение цены реализации;

- увеличение средних переменных издержек;

- ухудшение структуры сбыта, т.е. снижение акцента при реализации товара с относительно высоким коэфф покрытия в пользу товаров с относительно низким коэфф покрытия
42000/31200=1,34 коеф. Покрытия 134%, это значит, что выручка от реализации покрывает затраты на 100 % и еще есть запас 34 %.

- бесприбыльный оборот; 
Бесприбыльный оборот = постоянные издержки / коэфф покрытия, умножить на 100%.

Показываеьт тот уровень оборота, при котором ПП не будет иметь прибыль, т.е. если постоянные издержки равны переменным. Бесприбыльный оборот соответствует такому объему реализации, при котором величина прибыли до начисления % = 0.

При бесприбыльном обороте величина покрытия в стоимостном выражении соответствует постоянным издержкам.

Бесприбыльный оборот (порог рентабельности) = постоянные издержки умножить на валовую выручку / величина покрытия

Порог рентабельности = непропорциональные (постоянные) затраты / рез-т от реализации сверхпропорциональных затрат в относительном выражении = (непропорциональные затраты + прибыль) / коэфф покрытия.
7500/134*100=5597 руб, это та граница ниже которой не может упасть прибыль фирмы – иначе она станет не респектабельной.
- запас финансовой прочности (надежности). 
Запас надежности (в абсолютных единицах) = валовая выручка — бесприбыльный оборот=10800-5597=5203 руб
Запас надежности (в относительных единицах) = (валовая выручка — бесприбыльный оборот ) / валовая выручка, умножить на 100%=(10800-5597)/10800*100=48%
Он характеризует уязвимость ПП со стороны возможного понижения валовой выручки.

Запас фин прочности может быть расчитан через порог рентабельности:

Запас фин прочности = выручка от реализации — порог рентабельности

3.  Менеджер фирмы предполагает нанять еще одного продавца. Предполагается, что это ведет к увеличению постоянных издержек на 250 руб. Кроме того, новому продавцу должны выплачиваться комиссионные в размере 5 % от стоимости проданных им товаров. На сколько должен вырасти объем реализации товаров, чтобы фирма могла считать оправданным прием на работу нового продавца (создание нового рабочего места)?
Пусть х – объем реализации товаров, при котором оправдан найм еще одного продавца. 

Тогда x * 25000/42000  = 0.595 * x  это издержки на приобретение товаров при объеме реализации x. 

Чтобы найм еще одного продавца был экономически оправданным, должно выполняться следующее условие: 

х-(0.595 * x )-(х*5%/100%)-7750-1000-200 > 6200 

х-(х*5%/100%)-(0.595 * x )> 6200+7750+1000+200 

x – 0.05 * x – 0.595 * x > 15150 

x * (1-0.05-0.595) > 15150 

x*0.355>15150 

x > 15150/0.355 

x > 42676 руб. 

Т.е. получаем, что при объеме реализации товаров равном 42676 руб. фирма могла считать оправданным прием на работу нового продавца. 

Следовательно, объем реализации должен вырасти на: 

42676 – 42000 = 676 руб.
Задание 4

На предприятии, занимающемся перевозкой грузов по городу, имеется 10 автомобилей марки ЗИЛ, стоимостью 70000 рублей каждый. Грузоподъемность каждого автомобиля 4 тонны. В результате анализа сменного использования автомобилей выяснилось, что они распределяются по сменам так, как это указано в табл.1.

Таблица 1

Распределение автомобилей по сменам

	Смены
	Варианты

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1-я смена
	9
	8
	10
	9
	10

	2-я смена
	6
	7
	5
	5
	5

	3-я смена
	2
	3
	-
	5
	3


Причем, выяснилось, что лишь три машины в первую смену осуществляют перевозку с загрузкой автомобиля около 3 тонн. В остальных случаях загрузка автомобиля не превышала 1,5 тонны. 

Определить эффективность экстенсивного и интенсивного использования оборудования. Необходимо дать свои предложения по изменению структуры парка машин и улучшению их использования, исходя из того, что заказчики, могут согласиться на изменение графика поставок по сменам при изменении тарифа на перевозку.
Коэффициент экстенсивного использования основных фондов характеризует эффективность их использования во времени соответственно календарном, режимном и плановом
:

Кэкс.пл. = Тф/Тпл
Кэкс.пл1=3*3+6*1,5/10*4=0,45

Кэкс.пл2=5*1,5/40=0,187

Кэкс.пл3=5*1,5/40=0,187

Общий кофе равен сумме = 0,45+0,187+0,187=0,824

При этом использование рабочей мощности оборудования загружено только на первой смене почти в половину, а во второй и третье меньше чем на 20%, нужно либо уменьшить количество машин, для уменьшения процента простоя, либо перепланировать рабочее время, может сделать 2 смены вместо 3.
где Тф - фактически отработанное время, час;

Тк, Тр., Тпл - соответственно календарный, режимный и плановый фонды времени, ч.

Календарный фонд времени определяется умножением количества календарных дней в рассматриваемом периоде на 24 часа. Режимный фонд времени зависит от установленного для данного предприятия числа смен. Его определяют умножением числа рабочих дней в рассматриваемом периоде на число смен и их продолжительность. Плановый фонд времени определяется временем в часах, в течение которого подвижной состав или оборудование должны работать по плану. Показатель планового фонда времени меньше режимного на величину плановых простоев основных фондов на техническом обслуживании, ремонте и по другим причинам.

Коэффициент интенсивного использования фондов характеризует степень их использования за 1 час работы:

по плановой выработке

Кинт.пл. = Рф / Рпл'
Кинт.пл1.= 3*3+6*1,5/9*4=0,5

Кинт.пл2=5*1,5/5*4=0,375
Кинт.пл3=5*1,5/5*4=0,375

Интенсивность загрузки равна сумме 0,5+0,375+0,375=1,25.

При этом по сравнению с распределенной мощностью она используется на первой смене на 50%, а на 2 и 3 на 37,5%.

нужно либо уменьшить количество машин, для уменьшения процента простоя, либо перепланировать рабочее время, может сделать 2 смены вместо 3.
Задание 5

На предприятии имеется два производственных корпуса: корпус "А" и "Б" В Корпусе «А» имеется 4 цеха, а в корпусе - 2. С 1- го марта вводится новый корпус «В», в котором имеется один цех. В каждом цехе установлены производственные линии разной производительности. Трудоемкость изготовления единицы на каждой линии  указана в табл.1.

Таблица 1

Трудоемкость изготовления 
	Тип оборудования
	Станкоемкость изготовления единицы продукции (станко-час)

	Универсальное
	40

	Специализированное
	30

	Автоматизированное
	20


Справочно: Фонд времени работы оборудования - 4200 часов в год при двухсменной работе.

Количество и состав производственных линий в корпусах, а также тип линии, которую собираются разместить в новом корпусе «В» представлены в табл.2.

Таблица 2

Состав парка оборудования
	
	Наименование корпуса

	
	Варианты

	тип оборудования
	1
	2
	3
	4
	5

	
	А
	Б
	В
	А
	Б
	В
	А
	Б
	В
	А
	Б
	В
	А
	Б
	В

	Универсальное
	3
	2
	-
	2
	-
	-
	2
	1
	-
	1
	1
	
	2
	-
	-

	Специализированное
	1
	-
	1
	2
	1
	-
	1
	1
	-
	3
	1
	
	2
	2
	-

	Автоматизированное
	-
	-
	-
	-
	1
	1
	1
	-
	1
	-
	-
	1
	-
	-
	1


Определить: 

- Производственную мощность каждой линии.

- Производственную мощность каждого корпуса.

- Среднегодовую производственную мощность предприятия в текущем году.

Для начала, нам дан фонд рабочего времени за год 4200 часов. Он верен для Корпусов А и Б. Корпус В работает не полный год, следовательно для него надо рассчитать фонд рабочего времени: 
Фонд времени работы Корпуса В = 4200/12 мес. * 10 мес. = 3500  часов 
Далее, в Корпусе А есть 2 произв-х линии ( Универсальное и Специализированное оборудование), в Корпусе Б тоже 2 произв-х линии. В корпусе В произв-я линия одна ( Автоматизированное оборудование). 
1. Производственная мощность каждой линии
: 
Корпус А: 
- Производственную мощность Линии 1 ( Универсальное оборудование ) = 1 * 4200/40 = 105 единиц 
- Производственную мощность Линии 2 ( Специализированное оборудование )= 3 * 4200/30 = 420 единиц 
Корпус Б: 
- Производственную мощность Линии 1 ( Универсальное оборудование ) = 1 * 4200/40 = 105 единиц 
- Производственную мощность Линии 2 ( Специализированное оборудование )= 1 * 4200/30 = 140 единиц 
Корпус В: 
- Производственную мощность Линии 3 ( Автоматизированное оборудование ) = 1 * 3500/20 = 175 единиц 
2. Производственная мощность каждого корпуса: 
Производственную мощность Корпуса А = Производственную мощность Линии 1 +  Производственную мощность Линии 2 = 105 + 420 = 525 единиц 
Производственную мощность Корпуса Б = Производственную мощность Линии 1 +  Производственную мощность Линии 2 = 105 + 140 = 245 единиц 
Производственную мощность Корпуса В = Производственную мощность Линии 3 = 175 единиц 
3. Среднегодовая производственная мощность предприятия в текущем году: 
Среднегодовая производственная мощность = (Производственная мощность на начало года + Производственная мощность на конец года) / 2 = ((525+245) + (525+245+175))/2 = (770+945)/2 = 1715 / 2 = 857,5 единиц. 

Задание 6
Гражданин Сидоров решил заняться перевозкой мелких грузов на дачные участки. Рассчитайте для этой деятельности величину общей прибыли за квартал, если известно, что в течение квартала пробег будет составлять 20000 км. Предполагаемый состав  затрат представлен в табл.1.
Таблица 1

Состав затрат

	Наименование
	Варианты

	расходов
	1
	2
	3
	4
	5

	Цена за один км пробега, руб.
	3,5
	4,5
	5
	4,8
	4,0

	Расход бензин на 100 км, литров 
	10
	12
	15
	12
	10

	Масло и запчасти на квартал, руб.
	1000
	1200
	1500
	1400
	1200

	Собственные нужды в месяц, руб.
	1500
	1800
	2000
	2000
	1000

	Лицензия единовременно, руб.
	1500
	1500
	1500
	1500
	1500

	Аренда автомобиля в месяц, руб.
	1500
	2000
	1800
	2000
	2100

	Страховка единовременно, руб.
	2500
	3000
	2500
	3000
	2500

	Стоянка в месяц, руб.
	500
	600
	600
	600
	600

	Прочие расходы в месяц, руб.
	350
	350
	400
	450
	400


Примечание к табл.: по 2-му и 4-му варианту затраты на собственные нужды предполагается относить на 1 км пробега. 

Как увеличится прибыль Сидорова, если ожидаемые заказы составят 30000 км или уменьшатся до 10000 км? Сколько Сидоров должен проезжать, чтобы не оказаться в убытке? (Рассчитайте бесприбыльный пробег или точку безубыточности).
Цену бензина беру равной 20 руб./литр. 

1.Прибыль ( при заказе 20000 км. )  = (4,8*20000) – ((20000*12*20)/100) – 1400 – 2000*3 – 1500 - 2000*3 – 3000 - 600*3 - 450*3 = 26950 руб. 

2.Прибыль ( при заказе 30000 км. )  = (4,8*30000) – ((30000*12*20)/100) – 1400 – 2000*3 – 1500 - 2000*3 - 3000 - 600*3 - 450*3 = 50950 руб. 

3.Прибыль ( при заказе 10000 км. )  = (4,8*10000) – ((10000*12*20)/100) – 1400 – 2000*3 – 1500 - 2000*3 - 3000 - 600*3 - 450*3 = 2950 руб. 

Сколько Сидоров должен проезжать, чтобы не оказаться в убытке? 

В первом квартале ( с учетом единовременных затрат на Лицензию  и Страховку ): 

(4,8*X) – ((X*12*20)/100) – 1400 – 2000*3 – 1500 - 2000*3 - 3000 - 600*3 - 450*3 > 0 

(4,8*X) – ((X*12*20)/100) > 1400 + 2000*3 +1500 + 2000*3 + 3000 + 600*3 + 450*3 

(4,8*X) – ((X*12*20)/100) > 21050 

4,8*X-2,4*X > 21050 

2,4*X > 21050 

X > 21050/2,4 

X > 8770,83 

Т.е. Сидоров должен проезжать не менее 8770 км., чтобы не оказаться в убытке. 

В последующих кварталах: 

(4,8*X) – ((X*12*20)/100) – 1400 – 2000*3 - 2000*3 - 600*3 - 450*3 > 0 

(4,8*X) – ((X*12*20)/100) > 1400 + 2000*3 + 2000*3 + 600*3 + 450*3 

(4,8*X) – ((X*12*20)/100) > 16550 

4,8*X-2,4*X > 16550 

2,4*X > 16550 

X > 16550/2,4 

X > 6895,83 

Т.е. Сидоров должен проезжать не менее 6895 км., чтобы не оказаться в убытке.

Приложение 2
основные формулы  для решения контрольных заданий

Уровень общей                 Прибыль до начисления налога Х 100

                                       =  --------------------------------------------------------

 рентабельности                                          Активы

                                                       Валовая выручка

Число оборотов капитала =  -------------------------------

                                                              Активы 

                                                  Прибыль до начисления налогов Х 100

Рентабельность оборота =  ------------------------------------------------------

                                                                Валовая выручка 

Рентабельность собственного               Чистая прибыль Х 100

                                                          =   --------------------------------------- 

капитала                                                   Собственный капитал

Сумма покрытия = Валовая выручка - Переменные затраты

                                                         Сумма покрытия Х 100

Коэффициент покрытия  =   -----------------------------------------

                                                               Валовая выручка

                                                      Постоянные издержки  Х 100 

Точка безубыточности  =  ---------------------------------------------------

(бесприбыльный  оборот)             Коэффициент покрытия 

                                                  (Валовая выручка - Точка безубыточности) Х 100

Запас финансовой             =  ------------------------------------------------------------------
прочности (надежности)                              Валовая выручка

Приложение 3
БАЛАНС
BALANCE SHEET

	
	АКТИВ Assets
	

	
	Оборотный капитал Current assets
	

	14
	Денежные средства cash
	

	15
	Ценные бумаги accounts
	

	16
	Дебиторская задолженность receivable
	

	17
	Запасы сырья и материалов

material and components
	

	18
	Незавершенное производство

 work in process (WIP)
	

	19
	Готовая продукция finished goods
	

	20
	Итого: Оборотный капитал 
Total current assets (14+15+16+17+18+19)
	

	
	Основной капитал Fixed assets
	

	21
	Недвижимость (без амортизации)

real property 
	

	22
	Оборудование (без амортизации)

plant & equip (less depreciation)
	

	23
	Итого: основной капитал

 Total fixed assets (21+22)
	

	24
	Итого: АКТИВ Total assets (20+23)
	

	
	ПАССИВ Liabilities & equity
	

	
	Обязательства Liabilities
	

	25
	Краткосрочные займы (включая неоплаченные налоги - с11) short-term (incl. Unpalo taxes line)
	

	26
	Долгосрочные займы long-term
	

	27
	Итого: Обязательства Total liabilities (25+26)
	

	
	Собственный капитал Equity 
	

	28
	Акционерный капитал stock
	

	29
	Накопленная нераспределенная прибыль. 

(29+30 прошлого года) accum. reteined  earning 
	

	30
	Чистая прибыль/убытки этого года net profit/loss this year (13)
	

	31
	Итого: Собственный капитал Total Equity(28+29+30)
	

	32
	Итого ПАССИВ
Total Liabilities & equity
	


Приложение 4
СЧЕТ Прибылей и убытков   PROFIT & LOSS 
	1
	Чистая выручка

Net sales
	

	2
	Переменные издержки  производства

Cost  of  goods sold
	

	3
	Сумма покрытия
Contribution margin (1-2)
	

	4
	Постоянные издержки

General expenses
	

	5
	Валовая прибыль
Gross profit  or loss (3-4)
	

	6
	Амортизационные

отчисления всего (7+8), Depreciation в том числе:
	

	7
	-недвижимость
	

	8
	-оборудование
	

	9
	Прибыль/убытки

до уплаты процента Profitless before interest (5-6)
	

	10
	Плата за кредит
Intertst paid (lessint received)
	

	11
	Прибыль до уплаты налогов Profit/loss before taxes

(9-10)
	

	12
	Налог  Taxes
	

	13
	Чистая прибыль/убыток  Net profit or loss
(11-12)
	


Примечание: Для удобства и облегчения понимания логики построения этих документов строки таблиц пронумерованы. Например: значение чистой прибыли в строке 13 получается вычитанием из значения строки 11 значения строки 12.
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